
対象 A B C D 各（肯定的） 全体（肯定的）

教師 62 38 0 0 100

保護者 44 41 12 2 85

児童 69 27 2 2 95

対象 A B C D 各（肯定的） 全体（肯定的）

教師 38 46 15 0 85

保護者

児童 60 23 10 7 83

84質問項目なし

えいごのじゅぎょうでは、すすんでえいごをつかっていますか。

英語・使う

Ａ：十分あてはまる　Ｂ：ほぼあてはまる　Ｄ：あまりあてはまらない　Ｅ：全くあてはまらない

94

えいごのじゅぎょうは、たのしいですか。

 

英語・楽しむ

Ａ：十分あてはまる　Ｂ：ほぼあてはまる　Ｄ：あまりあてはまらない　Ｅ：全くあてはまらない

　

令和4年度２学期末調査結果（％）

教師

A B C D

保護者

A B C D

児童

A B C D



英語を楽しむ・・・

・全体の肯定的な回答が９４％となっており、英語を楽しく学習していることがわかる。

・児童の４％、保護者の１４％が否定的な回答をしており、その理由について分析し、今後の

授業改善に取り組む。

英語を使う・・・

・全体の肯定的な回答が８４％となっており、英語を積極的に使おうとしていることがわかる。

・英語を進んで使える授業の創造に取り組む必要がある。

教師

A B C D

児童

A B C D


